

Игры для развития фонематического слуха помогают детям различать звуки речи и включают задания на выделение звука, определение его места в слове, различение схожих звуков (например, «поймать звук хлопком», «угадай, кто стучится», «найди лишний слог»).

В логопедической группе подобным играм уделяется много внимания. У ребят популярны игры с шумовыми коробочками, где нужно найти одинаковые по звучанию, повторение слов-цепочек и игры с картинками, где дети реагируют на слова с заданным звуком или определяют, какой звук пропущен.

Особенно любят наши ребята игру "Угадай, на чём играли". Ребята с закрытыми глазами должны определить, на каком инструменте играл воспитатель. Предварительно дети знакомятся с музыкальными инструментами, пробуют на них играть.

В данную игру наши ребята уже научились играть самостоятельно под контролем взрослого. Также дети любят играть во всем известную с детства игру "жмурки". Она не только интересна, но и очень полезна, развивает внимание и слух.



